



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

Міністерство охорони здоров'я України

(назва установи)

м. Київ, вул. Грушевського, 7

(місцезнаходження)

тел., факс: 253-94-84; 559-29-88

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник головного державного
санітарного лікаря України



Л.М. Черненко

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 23 " 04 2013 р.

№ 05.03.02-03/ 31184

Труби ПЕ та фасонні частини до них (коліна, трійники, заглушки, муфти, сполучні муфти, редукційні муфти, крапельниці) торгової марки "Senkron"

(об'єкт експертизи, виготовлений у відповідності ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код УКТЗЕД: 3917

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД, артикул)

Для крапельного поливу ґрунту. Реалізація - оптово-роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

"Senkron Plastik Ins.Teks. San. Ve Tic. A.S.", Туреччина, 21-Жадде 1424 Сокак №:6/3, Мега Центр-Острім, Анкара

(країна-виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

"Senkron Plastik Ins.Teks. San. Ve Tic. A.S.", Туреччина, 21-Жадде 1424 Сокак №:6/3, Мега Центр-Острім, Анкара

(заявник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

Контракт відсутній. Постачається фірмою-виробником.

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: За результатами розгляду, аналізу наданих документів, результатів досліджень та оцінки ризику для здоров'я населення, встановлено, що «Труби ПЕ та фасонні частини до них (коліна, трійники, заглушки, муфти, сполучні муфти, редукційні муфти, крапельниці) торгової марки "Senkron"» відповідають вимогам Інструкції №4259-87 "Инструкции по санитарно-химическому исследованию изделий из полимерных материалов, предназначенных для использования в хозяйственно-питьевом водоснабжении и водном хозяйстве", МВ № 2349-81 "Методические указания по гигиеническому контролю за изделиями из синтетических материалов, предлагаемых для использования в практике хозяйственно-питьевого водоснабжения": запах та присмак води, що була в контакт з продукцією не більше 2 балів; міграція формальдегіду у контактуюче водне середовище не більше ГДК -0,05 мг/дм³

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: Для забезпечення попередження ризику впливу несприятливих факторів, які можуть створюватись об'єктом в середовищі життєдіяльності людини необхідно: при застосуванні продукції у заявленій сфері вжитку дотримуватися вимог Інструкції №4259-87, МВ № 2349-81. Під час роботи з продукцією потрібно дотримуватись правил техніки безпеки та інструкції безпеки праці відповідної галузі виробництва згідно з чинною нормативно-технічною документацією. Використання, зберігання, транспортування, маркування – відповідно діючої нормативно-технічної документації; у разі утворення відходів цієї продукції - поводження (утилізація/знищення) згідно вимог діючої на даний час в Україні нормативної документації.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи "Труби ПЕ та фасонні частини до них (коліна, трійники, заглушки, муфти, сполучні муфти, редукційні муфти, крапельниці) торгової марки "Senkron", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства

України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантований виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: Етикетка державною мовою повинна бути надана на кожну упаковку продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дійсний: до 30.04.2018 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає стандартному санітарному контролю (візуальному та документальному)

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає стандартному санітарному контролю (візуальному та документальному)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки Інструкції №4259-87, МВ № 2349-81 та за виконанням умов використання: запах та присмак води, що була в контакті з продукцією не більше 2 балів; міграція формальдегіду у контактуюче водне середовище не більше ГДК -0,05 мг/дм³

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному державному санітарному лікареві України
Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6
тел. 258-47-73

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, www)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-2934-13 від 19.04.2013 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії

 Бобильова О.О.

(прізвище, ім'я, по батькові)